

交通事故救助金开出“第一单”

受害者家属拿到5万余元抢救费,另一笔救助金本周发放

昨日下午,常州开出道路交通事故社会救助基金的“第一单”。5月9日,武进长虹路与常武路交叉口一辆面包车被撞,导致1死8伤,受害者家属杨建伟拿到了51165.12元的救助金。同一起事故中的另一名受害人程启海,也将在本周领到4万余元的救助金。

天降横祸 为了闯红灯,致1死8伤

5月9日清晨5点43分,27岁的沐阳男子单某开着从朋友处借来的小轿车,沿常武路由南向北行驶。路经长虹路路口时,信号灯是红灯,可单某没踩刹车等红灯,而是一脚油门闯了过去。结果,一头撞上长虹路上由西向东行驶的一辆湖北牌照的面包车,面包车随即连打两个滚后侧翻倒地,车上9人均受伤。其中,59岁的杨志明伤势严重,被送往医院救治两天后身亡。53岁的程启海多处受重创,目前还在ICU重症监护病房。其余7人有的手臂骨折,有的腿部骨折,有的头部被撞破,但侥幸均没有生命危险。

据面包车司机张有明介绍,车上的8名乘客都是他的湖北老乡,刚来常州两个月,都在一个工地上打工,他每天都会开着面包车送他们去上班,怎么也没想到会天降横祸。

天不绝人 申请救助金,有了抢救费

车祸发生后,张有明等人筹来的十几万元医疗费很快就用光了。为了抢救重伤的老父亲杨

志明,杨建伟承担了6万多元的医疗费,这对杨建伟来说无疑是一笔巨款,看着医院方面的一张张催款单,张有明、杨建伟等人无不叹气。

武进交巡警湖塘中队民警得知此事后,建议杨建伟申请交通事故救助金。这时,常州已于5月10日正式启动道路交通事故社会救助工作。在交警的帮助下,杨建伟向常州道路交通事故社会救助基金服务办公室提交了申请表,经过审核,符合《管理办法》中的“72小时内抢救费用超过交强险责任限额”规定,同意垫付抢救费用51165.12元。

据常州道路交通事故社会救助基金服务办公室副主任介绍,该起事故中另一名伤者程启海同样申请了救助金,将在本周内发放到位。

据了解,道路交通事故社会救助基金管理制,是对机动车交通事故责任强制保险制度的补充,旨在保障道路交通事故中受害人不能按照交强险制度从侵权人处得到赔偿时,通过救助基金的救助获得及时抢救或适当补偿。按照《管理办法》,四种情形可得到基金救助:抢救费用超过交强险责任限额,肇事机动车辆未参加交强险、机动车肇事后逃逸或交通事故赔偿人无力赔偿且受害人家庭困难。 葛小林



资料图片

»相关链接

- 常州市区、溧阳、金坛有三个网点受理救助申请。
市区:常州市新北区通江大道301号13楼,联系人陈云峰,电话83089099;
溧阳:溧阳市天目路189号1楼,联系人狄佳靖,电话87927680;
金坛:金坛市交警大队事故中队一楼,联系人潘伟生,电话82695216。

- 根据相关办法,受害人及其近亲属需要救助基金垫付抢救、丧葬费用的,可以向公安机关交通管理部门提出,公安机关交通管理部门在3个工作日内开具垫付通知书,并通知救助基金管理人。受害人及其近亲属持垫付通知书和相关申请材料向事故发生地救助基金管理人受理网点申请救助。

- 紫金保险是江苏道路交通事故社会救助基金的管理人。紫金保险已在南京建立呼叫中心,全面开通了统一客户服务热线96019短号电话,集中受理救助基金的垫付申请、咨询和投诉。

“红楼探秘2” 又刮中百万大奖

记者昨日下午了解到,从刮刮乐“红楼探秘”上市至今,常州市已经中出6个百万大奖。这个数据在常州刮刮乐中奖票面中居首位,在整个江苏也是名列前茅。

“我的站点中了‘红楼探秘2’的最高奖100万元,这是今年溧阳市的第一个100万元。”位于溧阳市前棠下村59号的32040788站点,5月22日上午迎来了今年首个“红楼探秘2”百万大奖,这也是“红楼探秘”上市至今,常州中的第6个百万大奖。据站点销售人员介绍,中奖彩民是一位四五十岁的中年男子,平时经常到0788站点购买彩票,每次会买100来块钱。

这次,该彩民拿了一整本的“红楼探秘2”,先从最前面刮起,第一张就中了100元,“我以为他不会刮下去了,没想到他又开始从后面刮,陆陆续续又中了几次几十元的小奖。最后,他又从中间挑了几张,这个大奖就藏在其中。”

好运来临时着实让中奖彩民激动了一把。“他刮到奖后,第一句话是‘啊’,第二句还是‘啊’,然后才说‘我中奖了’。我一开始还不相信,拿过来核对了好几遍才相信这是事实。”然后,中奖彩民兴奋地说:“我要把这张彩票藏起来,等着去兑奖。”说着,就把彩票放进随身携带着的包的最里层。

据悉,这位幸运的中奖者已于23日赶往省中心领取了属于他的大奖。(注:从5月1日起,凡中奖在100万元以下(含100万元)均在本地进行兑奖)

俞春娟 盛冠玉 晁静



“六一”国际儿童节即将来临,天宁区人民法院举办了“小小公民,与法同行”法院开放日活动,为小学生送上丰盛的法制大餐。活动中,学生们不仅参观该院、旁听庭审、与法官互动、听法律知识讲座,还参加了为他们准备的法律知识竞赛。 商东 刘国庆

花园街北延工程6月启动

计划投资4.5亿元 跨运河大桥有17种方案供选

记者昨日从武进区建设部门了解到,快报曾报道过的常州最长商业街——花园路北延对接晋陵路工程,将于6月份启动拆迁工作,这标志着该北延工程正式进入现场实施阶段。据建设部门称,工程投资约4.5亿元,跨运河大桥所需的建设费用占总投资的1/3,有17种方案可供选择。

北延工程共投资 4.5亿元

近日,武进住建局在武进区规划展览馆向区政府汇报了花园街北延工程实施方案和计划。花园街北延工程的具体走势为:南起于定安路,向北经过人民路、聚湖路、金鸡路、312国道、京杭大运河、运河路,向北穿越中凉新村及规划中的夏雷路、富盛路,终于中吴大道,全长3.5公里。其中武进区段长3公里,规划红线宽度36米(其中夏雷路以北段属于天宁区,宽度30米),工程计划投资约4.5亿元(其中

跨运河桥梁投资约1.5亿元)。据建设部门人士称,由于聚湖路以北段涉及武进、天宁两区,且跨运河、312国道桥梁工程较为复杂,故计划以聚湖路为界,将花园街北延工程分为南、北两段分段实施,其中南段长1.5公里、北段长1.5公里,分别开展立项及相关手续办理工作。

跨运河桥型有17种方案

该项工程中最引人关注的是跨运河通道。由于该区域建筑庞杂,选用何种通道实施跨越成为建设部门头疼的事,因考虑到该区域的复杂性,最后舍弃地下通道的方案,决定以大桥的形式采取跨越。前阶段,建设部门委托江苏省交通规划设计院、江苏省交通科学研究所、上海市市政工程设计研究总院、中铁大桥设计研究院、常州市市政工程设计研究院5家设计单位进行花园街北延工程道路及桥梁方案设计,5家设计单位共设计了17种跨运河桥型,最终的方案不日将确定,据透

露,跨运河桥梁投资约1.5亿元,占整个北延工程计划投资的1/3。

聚湖路南段明年9 月底完工

据建设部门介绍,工程的具体实施安排为:聚湖路以南段计划6月份启动集体土地拆迁工作并于9月底完成;7月份启动国有土地征收程序(征收程序流程时间需4个月),10月底具备签约条件,春节前力争基本完成拆迁。今年6月底完成环评批复、土地预审、立项及施工图设计,7月底完成施工招标,8月份进场施工,2012年9月底完工。

聚湖路以北段基本为国有土地房屋,计划7月份启动征收程序,春节后具备签约条件,力争2012年6月底基本完成拆迁。计划6月份完成道路及桥梁方案设计,7月底完成立项,10月份完成施工图设计,12月底完成施工招标,年内进场施工,2013年9月底完工。 刘劲松

»天气

今天可能飘雨 气温逐渐回升

昨天,龙城终于见到久违的阳光,温度不高不低,人体感觉很舒适。据天气预报显示,由于冷空气影响,今天龙城可能还会飘小雨,预计最高温度在23℃左右。明后两天天气转好,气温也有所回升,预计最高温度达到25℃左右。据中长期天气预报显示,凉爽的天气不会持续多长时间,本周末高温天气又回来了。

近期,气温变化较大,感冒的患者也有所增多,气象台提醒市民,及时关注天气变化,注意增减衣物,以防感冒生病。 张敏

今明后三天天气

今天	小雨 16-23℃ 东风3-4级
明天	阴转多云 16-25℃ 东风3-4级
后天	多云转阴 16-24℃ 东风3-4级

»城建

溧阳投资逾1000万 提升公路绿化

最近,穿行在溧阳境内的公路上,人们的视线感觉别样舒适。原来,从4月初开始,溧阳市交通部门投入1000余万元,对境内的241省道溧阳别桥段,北山片、南山片(市)道等合计长70公里公路范围内的绿化进行有效提升;在树木的空隙间全部植上草皮,以保证绿色全覆盖。同时,对所有路段绿化带内缺损、坏死的树木进行补植,以保持公路良好面貌。

据悉,该市交通部门共对上述公路绿化带铺筑草坪32万平方米,补种、移植白玉兰、黄金槐、香樟、海桐等树木300余株,完成绿化土方平整120余公里,较好地改善了公路整体形象。 张国芳 姚斌

因渣土未清理 7工地被扣分

记者从常州市建设部门了解到,根据2011年4月份全市数字化城市管理综合管理情况通报,4月份城市管理监督指挥中心先后3次对市区9个建筑工地进行了考评。因生活垃圾未入箱、出入口道路未及时清扫,有渣土未及清理、建筑物料在围墙外堆放等问题,7个工地被扣16.8分。

这7个工地分别为恒福置业有限公司开发建设的水晶城东侧香溢紫郡花园一期建筑工地,由常州华光房地产开发有限公司开发建设的劳动东路银河湾二期建筑工地,由常州市华强房地产开发有限公司开发建设的怀德中路云山诗意工程二标段建筑工地,由常州天宁大饭店有限公司开发建设的延陵中路常州天宁大饭店改造工程建筑工地,由常州金新房地产建设发展有限公司开发建设的飞龙中路金梅花园1、2、15号房及商铺建筑工地。

这几个工地大多因为出入口道路没有清扫,渣土未及时清理以及乱倒生活垃圾等原因被扣分,7个被扣分的工地将取消今年二季度文明工地评审资格。两位项目经理因两个月考评都被扣分,得到了工程竣工后一年内不得承接任务的处罚。 刘劲松